



118114 转 齐鲁晚报
每月1000元 线索大奖



网络好才是硬道理!

临近大学毕业,不想青春留下遗憾——

七位90后大学生凑钱拍电影

本报3月24日讯(记者 张汝树 实习生 王振) 又是一届大学生即将毕业时,山东理工大学美术学院的几位学生,在学了四年有关电影的专业知识后,打算拍一部以母爱为主题的电影,理由很简单,“充分利用专业优势,实现以前的愿望,不给青春留下遗憾。”25日,这部电影将在理工大东校区正式开拍。

电影的编剧和导演王小宇

是山东理工大学美术学院的学生,他从高中开始就喜欢看小说、写剧本,这次拍电影,是他和几位同学很早之前的愿望。

“除了我们美术学院的几位同学,还有老家在淄博的沈阳音乐学院和沈阳大学传媒学院的学生。”王小宇说,团队中一共七个人,专业知识和电影有关,“这次想拍电影是因为大家快毕业了,有的已经在建筑、教师、会计等行业工作了,

可能以后也用不到所学专业了,所以想在毕业前拍一部自己的电影,实现以前的愿望,不给青春留下遗憾”。

据介绍,这部电影名字暂定为《母爱永不打烊》,电影讲述了一个碌碌无为的年轻人突然有一天在梦里见到母亲,母亲将他带到小时候常去的地方,母亲的关爱一幕一幕在他眼前上演,这时的他才意识到母亲其实永远都在他的身边,

一直支持着他,醒来的他决定开始奋斗。

王小宇介绍说,为了拍摄这部电影,他们从微博、学校征集了很多演员,还从济南一家公司租赁了摄像机等设备,每天需要支付1500元,电影暂定于25日开机。“我们知道这部电影可能思想还不是那么成熟,也没有多少精彩出众的地方,但我们觉得有勇气去做了,应该就是一种成功。”多位团队成员说。

不让我打牌,揍你!

男子喝酒失态被拘

本报3月24日讯(记者 孙慧瑶 见习记者 李超 通讯员 张博华) 近日,博山区山头镇一劳务市场几个务工人员因为打架斗殴进了班房。

当日,这几个务工人员喝酒后在路边打牌,民工李某酒后路过,也凑过去想打两把,但其他几个人正玩得兴起,没有理李某,李某觉得没有面子,就去搅局。

打牌的几个人见李某喝多了,就都散开不打了,而李某不甘心,上前拦住了正要离开的张某,两人发生口角,进而厮打在一起,后被同事拉开,然而李某仍不罢休,又打电话喊来了朋友王某和赵某,三人对李某大打出手。

经法医鉴定,李某轻伤,李某、王某、赵某三人被博山公安分局依法刑事拘留。

八车连环相撞伤了三名市民

事故可能是由于其中一辆货车刹车失灵引起的

本报3月24日讯(记者 王亚男 樊伟宏 通讯员 张恒 王雷) 22日上午10点20分左右,在高新区卫固镇东尹村附近,8辆车发生追尾,3人被困车内。

据参与救援的消防人员介绍,当他们赶到现场时发现共有3辆货车撞在一起,前面两辆,后面一辆,三辆货车之间还挤着宝马、宝来两辆小轿车,3辆货车的南面方向,有一辆东风起亚的轿车和一辆面包车货车,北前方则有一辆RAV4的汽车。其中一辆货车及两辆小轿车中都有市民被困。由于夹在中间的轿车油箱已被挤坏,流出不少汽油,现场弥漫着一股浓烈的汽油味。消防官兵先利用水枪稀释了地上的汽油,防止意外情况发生,同时,各部门立刻组织力量展开救援。

在现场,一名中年男子不停求助交警和消防官兵,希望尽快救出其父亲。据了解,该男子是被挤住的宝马车的车主,撞车后男子从变形的车中爬出后发现,他的父亲仍被困在宝马车的后排。消防官兵立即兵分三组展开救援,北面货车司机虽然被困,



▲一辆小轿车因受到两辆货车的挤压而“面目全非”。 本报记者 王亚男 摄

但是由于受到的冲击力相对较小,很快就被救出送往医院接受治疗。而宝马车和另一辆被挤住的小轿车由于受到的冲击力较大,车体变形严重,被困者的身

体被牢牢卡住,消防官兵利用顶杆顶起车体部件,最终将人救出。

三名伤员被救出后,一名被送往淄博广电医院救治,另外两

名被送至市中心医院。经医生诊断,三名伤员中有两人重伤一人轻伤。据了解,事故可能是由于其中一辆货车刹车失灵而引起的。

酒祸

进厂拿钥匙遭阻拦 耍酒疯动手打伤人

本报3月24日讯(记者 樊伟宏 通讯员 赵洪璇 卓健) 近日,淄川一男子李某酒后到妻子单位拿钥匙时,遭到门卫王某阻拦,两人竟为此发生斗殴并将对方打成轻伤。

据民警介绍,李某和王某本是一个村的,17日晚,李某在朋友家喝完酒后到妻子的单位拿钥匙,结果被王某阻拦,两人先是发生争吵,随后发生斗殴。后经法医鉴定,两人伤情均构成轻伤。淄川公安分局龙泉派出所接到报案后,立即展开调查。22日,龙泉派出所民警将双方传唤至派出所,两人对当日犯罪事实供认不讳。

目前,李某、王某因涉嫌故意伤害罪均被取保候审。

偷玉蟾蜍藏裤裆 最后仅卖了10元

本报3月24日讯(记者 孙慧瑶 见习记者 李超 通讯员 王辉 王东) 22日,因为偷窃饭店招财玉蟾蜍摆件的博山人薛某被博山公安分局依法行政拘留15天,其作案过程则让人啼笑皆非。

18日上午,在博山人民路附近开餐馆的徐先生发现,他摆在店内的玉蟾蜍摆件不翼而飞。博山公安分局人民路派出所民警调取了店内监控发现,17日晚上9时10分左右,一名身穿羊毛衫的抽烟男子将该摆件放入自己的裤裆内,然后大摇大摆离开了饭店。

22日,民警在犯罪嫌疑人薛某老家将其抓获。薛某交代,他将玉蟾蜍偷走后,卖到古玩市场得了10元钱。目前,薛某因偷窃他人财物被依法行政拘留15天。

值吗?

六十老太捡到钱包 费尽周折寻找失主

本报3月24日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 牛玉倩) 近日,淄川一六十岁的老太路边捡到钱包后,费尽周折寻找失主。

22日上午11时许,淄川一老太太报警称拾到一个棕色钱包,希望帮助寻到失主。淄川交警接到报警电话后立即赶往老太太住所。老太太希望民警能够在包里找到失主的联系方式,将东西还给失主。通过检查,民警发现包内有行驶证、银行卡、医保卡等各类卡票十余张。

考虑到包内的物品对失主十分重要,补办程序繁琐,民警立即联系大队指挥中心对行驶证进行查询,与失主取得了联系。电话打通后,失主得知钱包被找到后万分激动,马上赶到了老太太的住处。经过认真核对,确认是失主遗失的物品后,民警们将钱包完好无损地交还给了失主,失主李先生拿着失而复得的钱包,对老太太的拾金不昧与淄川大队民警的热心帮助表示深深地感谢。

差距

坑人!正版软件到手竟成“山寨货”

消费者要求退钱,而商家称合同上没规定必须是正版货

本报3月24日讯(记者 张汝树 通讯员 连传鹏 徐婷) 价值4万元的“正版”软件问题频发,经调查竟是非法授权的“山寨货”。近日,周村一家公司就中了软件代理商的“掉包计”。

去年12月,周村一不锈钢公司负责人李先生为规范企业管理,决定安装上海某品牌的管理软件。李先生通过电话与上海软件开发公司总部取得了联系,上海总部回复说淄博有代理商,并把位于淄博市代理商王某的联系电话给

了李先生。

两天后,李先生与王某取得了联系,并于当日下午就软件问题进行了详谈。王某说软件可以根据不锈钢公司自身的情况来调节模块和培训。经过协商,双方把管理软件的价格定在了40000元,于2012年年底签订了购销合同,并支付了50%的首付款。

安装软件后,李先生发现软件有很多功能不能使用,严重影响了正常工作。对此问题,王某一直答复会尽快提供学习培训,但李先生等了3个月,也

迟迟不见王某的踪影。李先生只好再次电话联系了上海总部,向其咨询培训的情况并请联系王某处理。几天后,王某终于现身,但态度让不锈钢公司“大跌眼镜”。

王某强烈要求不锈钢公司的李先生对上海总部协调员说软件太麻烦,以后不用了,并让李先生主动取消培训。这时,李先生开始对软件的质量产生了怀疑,遂将软件的授权序列号,授权注册号 and 注册验证码传给上海总部进行验证。上海总部回复说,这款软件是非法授权

的。

花大价钱居然买了“山寨货”,这让李先生非常气愤。他立即联系王某,要求其退回首付款并赔偿经济损失。但是王某狡辩说已经履行合同,并表示打到法院他也不怕,因为合同上面并没有注明必须使用正版软件。

在协调未果的情况下,李先生向周村区消保委进行了投诉。经消保委工作人员多次调解,王某终于认识到错误,退还了李先生首付款20000元,并赔偿经济损失5000元。

感谢!20多张施工图给俺送回了

粗心施工员将图落车上,公交司机与其联系将图送回

本报3月24日讯(记者 罗静 实习生 王振) “太感谢这位司机了”。18日,淄博公交张店公司收到市民荆先生一封表扬信,感谢司机师傅韩如义帮忙找回丢失的20多张施工图。

17日下午2时左右,荆先生乘坐1路公交车从博山到张店,

在张店总站下车时,由于走的匆忙,把随身携带的20多张设计施工图及一大包文件不慎丢失落在了车上,一直到工地后,他才发现丢失了东西。荆先生万分焦急,“这不是我个人的财物,这关系到工程的进度啊”。房地产开发商也不断催促荆先生赶快寻找。据了解,如果施工

图纸找不回来,得重新组织人员再测量重新测绘,会耽误不少时间,“没有图纸,没法施工啊”,就在荆先生忐忑不安时,他接到了张店公交东站工作人员的电话,让他到车站取丢失的图纸及文件。

原来,荆先生乘坐的那班公交车驾驶员韩如义在到站打扫

车辆卫生时发现了图纸及文件,想到图纸关系到工程建设,失主肯定很着急。于是,韩如义从图柜上找到了该设计院的电话,及时通知他们到公交东站取。最终,荆先生顺利从站务员手中拿回了图纸及文件。经检查,图纸、文件完好无损。“太感谢这位司机了。”荆先生说道。